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Homologikus algebra 2. feladatsor 2019 6sz

a) Legyenek rXg és rYr bimodulusok. Léssuk be, hogy Homp(X,Y) egy S-T-
bimodulus, azaz bal S-modulus, jobb T-modulus, és a bal és jobb oldali gytirtihatas
felcserélhetd!

b) Legyenek sXpg és rYr bimodulusok. Lassuk be, hogy ekkor Hompg(X,Y) egy T-5-
bimodulus!

Bizonyitsuk be, hogy a kategoriaelméleti szorzat és koszorzat izomorfizmus erejéig
egyértelmi!
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Bizonyitsuk be, hogy az U; modulusok kategoriaelméleti szorzata [] U;, koszorzata pedig
o U;.
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nézziik? Es Z, énmagaval vett koszorzata?

. Bizonyitsuk be, hogy

a) ha « és 8 epimorfizmus, akkor af is az;
b) ha « és f monomorfizmus, akkor af is az;
¢) ha af epimorfizmus, akkor f is az;

d) ha aff monomorfizmus, akkor « is az!

Legyen K az a kategoria, amelynek egyetlen a objektuma van, és S = Hom(a, a) egy véges,
egységelemes félcsoport, amelyben 1 := id,. Melyek lesznek Hom(a, a)-ban az epimorfiz-
musok és a monomorfizmusok?

Legyen K test és R = K™*" a K {6lotti n X n-es matrixok algebraja. Bizonyitsuk be, hogy
a H := Homg (R, K) vektortér egyuttal R-R-bimodulus, tovabbé, ha 7 a matrixokhoz a
nyomukat rendeld leképezés, akkor 7 € H, és ar = 7a minden a € R-re!
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fizmus, bar nem sziirjektiv!



